
Несовершеннолетний житель Барун-Хемчикского района признан виновным в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотического средства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере). Следствием и судом установлено, что 05 февраля 2013 года в селе Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района при личном досмотре у 17-летнего молодого человека были обнаружены и изъяты 4 фрагмента округлой формы с характерным запахом. Согласно справке об исследовании, изъятое вещество является наркотическим средством гашиш, массой свыше 35 граммов, что является крупным размером. Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года. Подразделение: Барун-Хемчикский межрайонный следственный отдел.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621586>